

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2020年6月24日
庚子年五月初四



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期三
第12441期 (今日8版)

孟祥伟主持召开市委网信委会议

让主旋律和正能量占据网上主流地位

本报讯 记者姜明助报道:6月23日上午,市委网络安全和信息化委员会召开第一次会议,学习贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想,落实省委网信委工作要求,研究部署我市网信工作。市委书记孟祥伟主持会议,他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想和关于网信工作的重要论述,切实加强党对网信工作的全面领导,牢牢掌握网络意识形态工作领导权、主动权,筑牢网络安全防线,确保网信事业始终沿着正确方向前进。

市委副书记、市长王远鹤出席会议并讲话。

会议指出,要充分认识做好网信工作的极端重要性,高度重视互联网工作,确保网络安全。党的十八大以来,习近平总书记高度重视互联网、发展互联网、治理互联网,作出了一系列重大决策,提出了一系列新思想新观点新论断,对于开创新时代网信工作新局面具有深远而重大的意义。要深入领会深入学习贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想和关于网信工作的重要论述,增强做好网信工作的责任感和紧迫感。要深刻把握互联网时代发展大势,真正树立互联网思维,自觉把全市网信工作放到信息革命发展浪潮中、放到发展重要战略机遇期的历史方位中、放到国际国内发展大局中思考谋划,勇做网络时代的弄潮儿,努力为咸宁经济社会发展提供强大网上舆论支持、可靠网络安全保障、有力信息技术支撑,全力推动全市网信事业高质量发展。

会议要求,要切实抓好网信领域重点工作。要主动把握信息时代新特征,按照“正能量是总要求、管得住是硬道理、用得好是真本事”的要求,管住内容;按照锻造精兵强将的要求,切实把精力用在业务能力提升上,管住人;牢固树立以人民为中心的思想,坚持服务人民的宗旨不动摇,不断提升管网治网用网水平,使互联网这个“最大变量”成为推动发展的“最大增量”。

会议指出,互联网是映照现实生活的一面镜子,网下不太平,网上难太平,网下解决问题是网上舆情处置的根本。要把功夫用在平时,打牢基层基础,扎实做好本职工作;要建立问题发现和预警机制,把问题消灭在萌芽状态;要坚持做问题的终结者,彻底解决问题,做到举一反三,查漏补缺,把坏事变成好事,解决系列事关群众切身利益的问题。要始终把牢正确的政治方向、舆论导向和价值取向,让主旋律和正能量占据网上主流地位,让人们在春风化雨、潜移默化中接受熏陶教育。要切实占领互联网信息传播的制高点,掌握网络意识形态工作的领导权、管理权、话语权。

会议强调,要坚定不移加强党对网信工作的全面领导。全市各级党委(党组)要旗帜鲜明、毫不动摇坚持党管互联网,切实加强党对网信工作的集中统一领导,确保网信事业始终沿着正确方向前进。要把网络安全和信息化工作牢牢抓在手上,亲自部署、亲自操作,真正做到守土有责、守土负责、守土尽责。要切实加强网信办的工作,坚持围绕中心、服务大局、守正创新,做好与咸宁发展实际、与人民群众切身利益相结合的文章,切实改进工作作风,提高权威性、号召力和影响力,全力营造清朗健康的网络空间。要加大对网信工作的支持力度,全面从严管好网信队伍,努力打造一支绝对忠诚、绝对可靠、政治过硬、本领高强的网信铁军,不断开创全市网信工作新局面。

市委副书记、市人大常委会主任、市委政法委书记蒋星华,市委常委、宣传部部长闫英姿,副市长、市公安局局长肖树天出席会议。市委网络安全和信息化委员会成员单位负责人参加会议。

会议听取了我市疫情期间网信工作情况和当前工作安排汇报,审议通过了《市委网信委工作规则》和《市委网信办工作细则》。

把长江禁渔落到实处

○ 朱哲

6月22日,市委常委会召开会议,落实习近平总书记和党中央有关长江禁渔工作的重要批示指示精神,部署我市长江禁渔工作,推动咸宁长江生态恢复走在全国前列。

今年起,长达10年的长江“禁渔令”开始实施。新华社记者近期暗访发现,长江偷捕鱼类现象并未禁绝,刀鱼等“江鲜”仍在暗中交易,一些地方已形成捕捞、运输、销售的地下产业链。

长江是世界上水生生物多样性最为丰富的河流之一,也是维护生态安全的重要屏障。长江禁渔是国之大计,生态保护关乎千秋万代。咸宁作为长江中游城市群核心城市,长江经济带节点城市,必须以铁的手腕和纪律将长江禁渔落到实处。

长江禁渔是一项系统工程,需要系统化执行,全过程用力。在捕捞、销售、餐饮每个环节,都要跟得上、做到位。咸宁拥有128公里长江岸线,如何把长江禁渔落到实处?其一,管住船。所有涉及到的渔船全部上岸,拆解到位。其二,管住捕。落实好“禁”的总要求,禁久、禁

死。其三,管住“贩”。相关部门要联合行动,关口前移,延长执法链条,不给贩卖交易任何机会。其四,管住“食”。对涉及“江鱼”“江鲜”加工经营的餐馆酒店招牌一律清理,服务项目一律下架。

斩断伸向“江鱼”“江鲜”的黑手,亟须建立长效机制。一方面,要加大立法力度,出台具体规定和办法,灵活运用各种法律手段,对违反“禁渔”的行为坚决予以打击惩处。加强纪律监督,对工作不力的县市区及领导干部要从严追责问责。另一方面,做好渔民上岸后的生产生活保障,落实禁捕退捕、转产安置、生计保障等重点工作,以资金补助、帮扶就业、鼓励创业等形式帮助渔民转型就业,确保渔民退得出、稳得住。

一分部署,九分落实。我们要把长江禁渔落到实处,以抓铁有痕、踏石留印的“钉钉子”精神,打赢这场长江生态保护硬仗。



转移被困群众

昨日,市消防救援支队官兵在咸安区长安大道附近开展救援。

22日晚,我市多地迎来大到暴雨,市区多处发生积水内涝,群众被困。截至23日17时,全市消防部门出警40余次,营救被困人员220余人次。

咸宁日报全媒体记者 陈红菊
通讯员 朱燕林 摄



习近平对禁毒工作作出重要指示强调 推动禁毒工作不断取得新成效

据新华社北京6月23日电 国际禁毒日到来之际,全国禁毒工作会议先进集体和先进个人表彰会议23日上午在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示,代表党中央,向受到表彰的先进集体和先进个人表示热烈的祝贺,向全国禁毒战线的同志们致以诚挚的慰问。

习近平强调,当前,境内和境外毒品问题、传统和新型毒品危

害、网上和网下毒品犯罪相互交织,对群众生命安全和身体健康、对社会稳定带来严重危害,必须一如既往、坚决彻底把禁毒工作深入进行下去。各级党委和政府要坚持以人民为中心的发展思想,以对国家、对民族、对人民、对历史高度负责的态度,坚持厉行禁毒方针,打好禁毒人民战争,完善毒品治理体系,深化禁毒国际合作,推动禁毒工作不断取得新成效,为维护

社会和谐稳定、保障人民安居乐业作出新的更大贡献。

国务委员、国家禁毒委员会主任赵克志在会上传达了习近平重要指示。他指出,要认真学习领会、坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神,以受到表彰的先进集体和个人为榜样,以更加坚定的决心、更加高昂的斗志、更加有力的举措,不断夺取新时代禁毒人民战争新胜利。

孟祥伟在全市汛情会商会上强调

保持战时状态 守护群众安全

本报讯 记者姜明助、谭宏宇报道:6月23日下午,市防汛抗旱指挥部召开汛情会商会,市委书记、市防指政委孟祥伟出席会议并讲话。

孟祥伟指出,要高度重视防洪工作,全面完善防汛预案,力争不发生因汛情导致的死亡事故。当前我市正处于主汛期,防汛形势依然严峻,各地各部门必须牢固树立以人民为中心的思想,坚持生命至上、安全第一、预防为主,压实防汛工作责任,保持战时状态,加强看守巡查,严防麻痹大意,切实守护好人民群众的生命财产安全。

会议听取了近期我市降雨量和雨情趋势预测分析,全市防汛抗旱、城市防洪排涝、应急抢险和救援准备等相关情况汇报,研究分析全市防汛形势,安排部署下一阶段全市防汛工作。

6月22日7时至23日7时,我市遭遇持续强降雨,导致咸安、崇阳等地发生洪涝灾害。截至23日10时,全市受灾人口38511人,无因灾伤亡发生。全市各部门积极行动抢险救

灾,紧急转移安置人口879人,救援受灾被困群众220余人次。

孟祥伟强调,要高度重视防洪工作,全面完善防汛预案,力争不发生因汛情导致的死亡事故。当前我市正处于主汛期,防汛形势依然严峻,各地各部门必须牢固树立以人民为中心的思想,坚持生命至上、安全第一、预防为主,压实防汛工作责任,保持战时状态,加强看守巡查,严防麻痹大意,切实守护好人民群众的生命财产安全。

会议听取了近期我市降雨量和雨情趋势预测分析,全市防汛抗旱、城市防洪排涝、应急抢险和救援准备等相关情况汇报,研究分析全市防汛形势,安排部署下一阶段全市防汛工作。

6月22日7时至23日7时,我市遭遇持续强降雨,导致咸安、崇阳等地发生洪涝灾害。截至23日10时,全市受灾人口38511人,无因灾伤亡发生。全市各部门积极行动抢险救

灾,紧急转移安置人口879人,救援受灾被困群众220余人次。

孟祥伟强调,要高度重视防洪工作,全面完善防汛预案,力争不发生因汛情导致的死亡事故。当前我市正处于主汛期,防汛形势依然严峻,各地各部门必须牢固树立以人民为中心的思想,坚持生命至上、安全第一、预防为主,压实防汛工作责任,保持战时状态,加强看守巡查,严防麻痹大意,切实守护好人民群众的生命财产安全。

孟祥伟强调,要坚决落实河长制,依法保护河流的完整性和自然形态,尊重自然规律和河道自然属性,保证河道畅通,提升河道行洪能力。要以河长制为抓手,以保安全、保水质、保发展为目标,推进河道治

理和沿岸生态环境保护,综合施策,统筹做好水土保持、环境治理等工作,对破坏河流完整性和自然状态的行为要追责问责、限期整改、恢复到位,切实保护好青山绿水,真正实现河畅、水洁、岸美。

孟祥伟强调,要及时会商研判,做好记录分析。水情雨情的记录分析,既是做好当下防汛工作的需要,更是着眼长远、掌握规律的需要。要以严谨的工作态度和扎实的工作作风,做好各类信息的汇总分析,为科学研判、科学决策夯实基础。要坚持以“深实严细久”的标准推进防汛备汛等各项工作,不断提升应对复杂气象条件的能力,不断增强城市的的安全性、舒适性,为人民群众生产生活和经济社会发展创造良好环境。

副市长、市防指副指挥长、市防办主任谭海华主持会商会。

卓尔控股与我市签订合作协议

投资35亿元打造运动小镇

本报讯 记者姜明助报道:6月23日上午,市委书记孟祥伟与来咸投资考察的卓尔控股有限公司董事长阎志一行座谈交流,并见证双方合作签约仪式。

根据合作协议,卓尔控股有限公司将在咸宁官埠城乡融合发展试验区打造卓尔大洲湖运动小镇,建设卓尔足球训练基地、育才国际学校、文化体育主题商业街区、生态运动社区等项目。项目总用地面积约1500亩,计划总投资约35亿元。

市委副书记、市长王远鹤主持

座谈会和签约仪式。

“卓尔控股追加在咸投资开展新的项目合作,体现了卓尔控股对咸宁人民的厚爱和对咸宁发展前景的看好。”孟祥伟对阎志一行来咸考察投资表示欢迎,对卓尔控股投资打造赤壁羊楼洞古街等项目助力咸宁茶产业发展,特别是积极捐款捐物支援我市疫情防控工作表示感谢。

孟祥伟表示,卓尔控股决定在咸宁投资建设以足球运动为核心的运动小镇,顺应了时代发展的潮流趋势和人民群众的健康生活需求,

契合咸宁良好的自然禀赋和大文化、大旅游、大健康产业发展战略。项目的落地建设,必将加快推进咸宁文旅产业高质量发展,更好服务和满足人民群众对美好生活的向往。市委市政府将持续优化发展环境,当好服务项目建设的“店小二”,让企业在咸放心投资、安心发展。

阎志在座谈时表示,卓尔控股通过在咸宁投资建设羊楼洞古街等项目,亲身感受到了咸宁良好的发展环境和巨大的发展潜力,进一步坚定了继续投资咸宁的信心和决心。

王远鹤在市区调研时要求

加快集贸市场升级改造步伐

本报讯 记者周茱华报道:6月23日下午,市委副书记、市长王远鹤在市区调研我市“双安双创”(食品安全示范城市创建和农产品质量安全县创建)和农贸市场提升改造工作。他强调,要加快推进集贸市场标准化建设,努力实现提档升级,补齐民生短板,让人民群众生活更加方便。

王远鹤来到市公共检验检测中

心,察看恒温恒室实验室、纺织品生态室,参观正在筹建的国家苎麻纺织产品质量检验中心,了解相关工作进展,并就重点问题进行研究。他要求该中心积极对接市场,加快建设进度,为全市经济建设发挥技术作用。

王远鹤实地调研了地质队市场、华信农贸市场、温泉中心市场、三号桥市场、杨下市场、宏大农贸

市场。每到一处,王远鹤听取市场建设情况介绍,详细询问建设过程中遇到的问题和困难,并现场协调解决。

王远鹤指出,加快推进集贸市场建设是推进城市精细化管理的一项重大民生工程,各级各地要进一步加强领导,明确责任,加强督办。要统筹谋划,密切协作,加快建设进度,努力建成群众满意的示范工程。

王远鹤强调,要统筹推进集贸市场建设。要科学规划,合理布局,实现提档升级。要方便群众,完善配套设施,特别是要建好停靠车区。要保障质量,坚持高标准建设,加强监管,确保工程安全可靠。要优化环境,从细节入手,不断完善服务功能,为市民提供舒适、干净、便捷的购物环境。

副市长吴刚参加调研。

